



**ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ VIII СКЛИКАННЯ
ГОЛОВАЧ ОЛЕКСАНДР ЛЕОНІДОВИЧ**

Звіт про здійснення депутатських повноважень депутата Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання Головача Олександра Леонідовича за 2023 рік

У 2020 році мене було обрано депутатом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, я є членом фракції «Батьківщина» та членом комісії з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності.

Одним із важливих завдань у роботі для мене є спілкування із виборцями. Не дивлячись на воєнний стан здійснював я та мої помічники прийом громадян з особистих питань. Прийом протягом року проводився кожного другого вівторка місяця за адресою вул. Жадова, 12, офіс 4.

Дуже багато важливих рішень для життєдіяльності міста були прийняті під час сесій. У 2023 році відбулось 42 пленарних засідань сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на яких я був відстоював інтереси жителів Кременчука.

Протягом 2023 року до мене, як до депутата надходили звернення кременчужан щодо проблем, які виникали у нашому місті. Усі питання були уважно розглянуті та за можливості вирішені.

Одним із найпріоритетніших питань у 2023 році було підвищення обороноздатності регіону, підтримка військовослужбовців, бійців добровольчих формувань, територіальної оборони.

Основні проблемні питання, порушені громадянами: покращення соціальної інфраструктури, благоустрій прилеглої території, допомога у ремонті та реконструкції будівель, споруд, приміщень дитячих садочків та шкіл, допомога у облаштуванні укриттів, покращення стану вулиць, доріг, міжбудинкових проїздів і прибудинкових територій, облаштування дитячих і спортивних майданчиків.

За 2023 рік депутатської діяльності разом із виборцями було конкретизовано напрями роботи, а саме:

- допомога військовим;
- забезпечення належного соціального захисту жителів міста;
- надання матеріальної допомоги та консультацій соціально незахищеним верствам населення;
- благоустрій прибудинкових територій багатоквартирних будинків.

Депутат Кременчуцької
міської ради



Олександр ГОЛОВАЧ